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Школково ОГЭ по математике, 2023/2024 учебный год.
Задача №9. Решение уравнений

1 Найдите корень уравнения 2 + 3x = �7x� 5.

2+3/1=-7×-5 а __ в

3×+711=-5-2 а -12=8+2

/Ох = - 7 | : 10 а -3=6-3

✗ = - %
29=26

5--5
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2 Найдите корень уравнения �1� 3x = 2x+ 1.

- 1 - 3х = 2×+1

- 3×-2/1=1+1

- 5- × = 2 | . ( -1)
3- ✗ = - 2 | : 5

✗ =
-
2

-5

- ⇐ = - ⇒ =
-÷ =
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3 Найдите корень уравнения �4x� 9 = 6x.

- их -9 = вх

- 9=6×+411

- д = Ох

10/1=-9 / 110

✗ = - %
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4 Найдите корень уравнения 4(x� 6) = 5.

РТР --5

ИХ - 24 = 5

их = 24+5

Их = 29 1:ч

✗ = I
4

✗= 7¥
✗ =7?⃝
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5 Найдите корень уравнения 10(x� 9) = 7.

10 -( ✗- 9) = 7

10×-90 = 7

ох = 901-7

10 ✗ = 97 | : 10

✗ = %

✗ =
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6 Найдите корень уравнения 5(x+ 4) = �9.

51×+4) = - g

5×+20 =
- д

5- ✗ = - го - д

5- ✗ = - 29 115

✗ = - 7-

✗ = - 29.1
5-2

✗ =
- 5¥

_5①
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7 Решите уравнение x2 � 4 = 0.
Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите больший из корней.

ах
' -16×11=0 ← полн

.

ĸв
_ урне

Наполи
. пвадр . ур .

1) с -- О ах
" -16=0

✗ •(ах-161=0
А. 13=0

д-
⇒

13=0

г) 6=0 ах
'

+ с -0

- 121=0

✗2--121 аг -62 = (а-в) (а -16)

✗ ⇒и 1×-111×+1=0

[
× -11--0

✗+11=0 [
✗ = "

✗ = -11
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7 Решите уравнение x2 � 4 = 0.
Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите больший из корней.

✗2-4=0 ✗ 2=4

( ✗ - г)1×+9=0 ✗ = -1-2

[ ✗ - 2=0

✗ +2=0

[ ✗⇒

✗ = -2 ②
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8 Решите уравнение x2 � 49 = 0.
Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите больший из корней.

✗2-49=0

(✗ - 771×+71--0

[
× -7=0

✗ + 7 = О

⑦
[

✗ = 7

✗ = - 7
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9 Решите уравнение x2 = 36.
Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите меньший из корней.

✗ 2--36

⑦
✗ = -1-6
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10 Решите уравнение x2 = 9.
Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите больший из корней.

✗ 2=9 4×2=9 1.14

✗ = -1-3 ✗
'
= д-

③ ( ✗ = -1-3

Не забыть отр .

ĸорень !
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11 Решите уравнение 9x2 = 54x.
Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите меньший из корней.

Делать на ✗

9×2--54 ✗ нельзя ! ! !

9×2--5411=0

911×-54 - ✗ =D

9×1×-6 ) = О

[ 9×-0 | :S

✗ - 6=0 ⑨
[

✗⇒

✗ = в
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12 Решите уравнение x2 = 5x.
Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите меньший из корней.

✗ 2=5 ✗

×
"
- 5/1=0

✗ - Х - 5- ✗ = О

✗ ( ✗ - 5) =D

[
✗⇒

✗ - 5=0 ⑥

[
✗⇒

✗ = 5
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13 Решите уравнение 7x2 = 42x.
Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите меньший из корней.

7×2=42 ×

7×2 - 42/1=0

7×(11-6)=0

[
7×-0 17

✗ -6=0

⑥
✗ =D

[ × - в
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14 Решите уравнение 3x2 = 9x.
Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите меньший из корней.

3×2=9×

3×2 - 911=0

3×(11-3)=0

[ 311=0 | :3

✗ - 3=0

[ ✗ =D

✗ =3 ⑨
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15 Решите уравнение x2 � 9x+ 18 = 0.
Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите меньший из корней.

а ✗
"
+ в ✗ + с =D

D= в
'
- час

До ⇒ ✗ =
-да

Если Д > 0
,
то

✗ = -6=21
✗
г
- 9×+18=0

4=1 ; 6=-9 ; с = в

D= в
'
- час = (- др - 4.1 - 18=81-72--9

✗ = -6=17 « 9=7 [ § ③



%243e3e8cc1577ebd04b8d9a89b2aef30%

Марафон �Школково� • изиЕГЭ математика 2021/2022

16 Решите уравнение x2 � 6x+ 5 = 0.
Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите меньший из корней.

✗
г
- 6×+5=0

а-
- I ; 6=-6 ; с -5

D= 62 - час = (-6)
'
- 4-1-5 =

= 36 - 20 = 16

✗ =
- в±§

✗ = 6=11

[
✗ = 5

✗ = & ①
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17 Решите уравнение x2 � 11x+ 18 = 0.
Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите больший из корней.

✗
<
- | / ✗ + 18=0

9=1 ; в = - 11 ; с -- 18

D= в
"
-час = 1- 11)

'
- 4-1-18=121-72--49

✗ = -11

✗ = 1131 [
× -9

✗ = 2

⑨
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18 Решите уравнение x2 � 12x+ 20 = 0.
Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите больший из корней.

✗ 2-12×+20=0

9--1 ; 6=-12 ; с -- го

D= в ' - час = ( - /2) 2 - 4.1 - го =

= МИ - 80=64

✗ = 12-81

[
✗ =
°

✗ = г

④
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19 Решите уравнение 5x2 + 9x+ 4 = 0.
Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите больший из корней.

5×2+9×+4=0

D= д
"
- 4-5-4 = 81 - 80 = /

✗ = -11

✗ = -971

[
✗ = -1

✗ = - 0,8

÷÷
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20 Найдите решение уравнения 2x2 + 5x� 7 = 0.
Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите меньший из корней.

2×2+5×-7=0

Д = 25 - 4- 2.1-7) = 25+56=81

✗ = -5%2

✗ = -5=1

✗ = ,

1- = -¥

[
✗ = - 3.5

_
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21 Решите уравнение 8� 4x2 + 4x = 0.
Если уравнение имеет более одного корня, в ответ запишите больший из них.

8- 4×2+411=0

- 4×2+4×+8=0 / • 1-1)

4×2-4×-8=0 1:Ч

✗
г
- ✗ - 2=0

D= (-15-4-1.1-2)=1+8--9

✗ = 1=31

[
✗ =
} ②

✗ = - 1


